

2019年9月27日
星期五
第3851期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

记录团结奋斗历程 抒发守望相助豪情

“庆祝中华人民共和国成立70周年——内蒙古自治区展览”在呼和浩特预展

本报讯(记者袁雪英)9月25日上午,“庆祝中华人民共和国成立70周年——内蒙古自治区展览”在呼和浩特预展。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区党委、人大常委会、政府、政协的省级领导同志及自治区法检两长参观展览。

展览以“守望相助·团结奋斗”为总基调,分7个单元,记录了内蒙古72年来在中国共产党的领导下,在党的民族政策光辉照耀下,2500多万各民族草原儿女守望相助、团结奋

斗的非凡历程。

在“开篇”“亲切关怀”“革命风云·建立我国第一个省级少数民族自治区”“艰苦创业·民族区域自治的探索与实践”单元,“五一会址”实景复原、周恩来总理为包钢一号高炉出铁剪彩等一幕幕历史经典画面,让大家的思绪随之回到了自治区革命、发展、建设的峥嵘岁月。逼真的实物模型、详实的图片图表、丰富的视频资料和新颖的展览手段,吸引着大家不时驻足观看。

在“扬帆起航·开创改革开放现代化建设

新局面”“抢抓机遇·实现新世纪新阶段发展新跨越”单元,农牧区的改革与发展、优势特色产业的发展壮大……反映了我区各项事业全面进步,综合实力迅速增强,改革开放和现代化建设取得历史性成就。

在本次展览最大的亮点“守望相助·打造祖国北疆亮丽风景线”单元,设有绿色有机农畜产品展台,中蒙俄经济走廊规划建设示意图、不同年代居民生活环境变化的泥塑等,通过图片图表、视频短片、沙盘演示、场景复原等异彩纷呈的复合展览模式,展示了

全区各族干部群众坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,攻坚克难、锐意进取、开拓创新、扎实工作,不断把各项事业推向前进的精神风貌。

一路看下来,大家抚今追昔、感慨万千,一致认为,对历史的最好纪念,就是创造新的历史,只要我们坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,毫不动摇地坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义制度,坚持民族区域自治制度,内蒙古就有繁荣和谐进步的今天和更加幸福美好的明天。



9月26日上午,阿拉善盟国庆安保决战决胜誓师大会启动仪式在雄壮嘹亮的国歌声中拉开帷幕。面对鲜艳的五星红旗,全体人员庄严肃立,合唱中华人民共和国国歌,表达了对伟大祖国的深切祝福和赤胆忠诚。

奋战在安保工作一线的全体参战人员纷纷表示,将认真贯彻落实上级各项部署要求,坚决打赢国庆安保决战决胜攻坚战。

孙阅摄

自治区法学会召开第六次会员代表大会

选举林少春为法学会会长

本报讯(记者李楠)9月26日上午,自治区法学会召开第六次会员代表大会。

自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席会议,中国法学会党组成员、副会长张苏军,自治区党委副书记、政法委书记林少春出席会议并讲话。

会议选举产生了自治区法学会第六届理事会,举行了第六届理事会第一次会议和常务理事会议,并选举林少春为法学会会长。

张苏军指出,自治区法学会坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领全区广大法学法律工作者凝心聚力、锐意进取,积极投身全面依法治国伟大实践,在加强政治引领、繁荣法学研究、服务法治实践、开展法治宣传和培养法治人才等方面做了大量工作,取得了突出成绩,为自治区经济社会高质量发展 and 民主法治建设作出了积极贡献。

张苏军强调,法学会是党领导下的人民团体、群众团体和学术团体,是政法战线的重要组成部分。要进一步加强地方法学会工作,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,

切实做好法学法律工作者的政治引领工作;增强服务中心服务大局意识,努力为经济社会发展贡献力量;坚持改革创新,不断推进法学会自身建设。围绕增强政治性、先进性、群众性,去除机关化、行政化、贵族化、娱乐化,加强区法学会机关建设,发挥好法学会党组织的战斗堡垒作用,发挥好广大党员的先锋模范作用。以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

林少春在讲话中指出,自治区法学会第六届理事会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,引领法学法律工作者

牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想认识统一到党中央和自治区党委的决策部署上来,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。全区各级法学会和广大法学法律工作者要不断加强自身建设,着力提升工作水平。加强法学会组织建设、队伍建设、制度建设和纪律建设,激发法学会发展活力和内生动力。以饱满的政治热情、强烈的历史责任感和使命感,当好法治参谋助手,组织推动好法学研究,为做好新时代内蒙古工作提供智力支持和法治保障。